

# ДНЕВНИК ИСКУССТВ

## ПОКАЗЫВАЮТ ГРОДНЕЦЫ

В канун торжеств, посвященных 20-летию освобождения Белоруссии от немецко-фашистских захватчиков, на гастроли в Минск приехал Гродненский областной русский драматический театр. Он открыл свои гастроли спектаклем по пьесе А. Степанова и И. Попова «Порт-Артур». В этой драме, поставленной главным режиссером театра, заслуженным деятелем искусств РСФСР А. Струниным, рассказывается о событиях, которые явились, как говорил В. И. Ленин, «прологом капитуляции царизма».

Спектакль «Порт-Артур» по праву считается одним из лучших в репертуаре гродненцев. Роль адмирала Макарова исполняет в нем заслуженный артист РСФСР А. Крюков, генерала Стесселя — артист В. Батурин, Веры Алексеевны (жены Стесселя) — заслуженная артистка БССР М. Ковязина. Запоминающиеся образы создали артисты В. Демин (генерал Кондратенко), В. Бегун (прапорщик Звонарев), П. Филиппов (поручик Борейко), Е. Котов (Филипп Блохин) и другие.

Интересный и разнообразный гастрольный репертуар гродненцев привлекает внимание минчан.

«Советская Белоруссия», г. Минск

8 июля 1964 г.